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Kedves Nézőink! 

Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy szeptember 24-én, szerdán 10:00 órakor megkezdjük 
a novemberi és decemberi előadásaink jegyértékesítését.

Aranyklub törzskártyával rendelkező Nézőinknek az elővásárlás egy nappal 
korábban, szeptember 23-án, kedden 10:00 órától nyílik meg.

Jegyvásárlás: https://operett.jegy.hu/

Gála előadások és premier a nagyszínpadon

Színházunk a korábbi évek nagy sikerei végett idén is műsorára tűzi ünnepélyes gálaműsorát; 
november 2-án Andrew Lloyd Webber Requiem-je csendül fel a nagyszínpadon. Azt est 
második felvonásban musical válogatásunkkal tesszük emlékezetessé kedves Nézőink 
számára a nálunk töltött időt! A hónap elején visszatér továbbá a tüzes Carmen, hogy 
vérpezsdítő zenéjével csábítsa el Önöket is színházunkba. Modern, elkápráztató látványvilág, 
amelyet az épített díszlet és a színpad óriási LED falának együttese nyújt.

Novemberben premier! Egy előadás, amely egyszerre eleveníti meg a magyar irodalom 
romantikus világát és a bécsi operett varázsát – ez A cigánybáró, amely Jókai Mór, a nagy 
mesemondó történetével és ifj. Johann Strauss zenéjével vált világhírűvé. A történet a 18. 
századi Magyarországon játszódik, ahol egy fiatal nemes, Barinkay Sándor hazatér, hogy 
visszaszerezze örökségét. Az útja azonban nemcsak földjeihez, hanem a szívéhez is elvezet – 
találkozása egytitokzatos cigánylánnyal, Szaffival sorsfordító eseményekhez vezet … 
Szerelem, szabadságvágy és nagyszerű operett dallamok. Minden adott egy nagysikerű 
előadás születéséhez.

Premier: november 21., 22., 23.

A hónap végén, november 30-án már az adventi időszakra készülve állítjuk színpadra AVE 
MARIA című gálaműsorunkat, amely meghitt zenei élménnyel gazdagítja Nézőinket!

Decemberben számos családi darabbal hangolódhatunk az ünnepekre: Hamupipőke, János 
Vitéz, Téli mesék és természetesen a karácsony nélkülözhetetlen balett előadása, a Diótörő is 
látható lesz színházunkban. A hónap során december 2-án Mága Jennifer ad koncertet a 
nagyszínpadon (jegyértékesítés kicsit később kezdődik), majd 10-én a Duna Szimfóniával 
karöltve Viva Wildhorn! címmel hozunk el Önöknek egy felejthetetlen musical gálát a, 
Frank Wildhorn legismertebb slágereivel.

https://hirlevel.neosoft.hu/operettszinhaz/link.php?M=232948&N=886&L=445&F=H
https://operett.jegy.hu/


Szilveszterezzen a Budapesti Operettszínházban!

December 31-én, a már megszokott két időpontban várjuk Önöket 15 és 19 órától, hogy 
együtt búcsúztassuk az óévet a Szép vagy, gyönyörű vagy, Magyarország! BÚÉK 
2026! névre keresztelt, két felvonásos szilveszteri gálaműsorral!

Váltsa meg jegyét Ön is!
JEGYVÁSÁRLÁS: https://operett.jegy.hu/

Repertoár előadásaink novemberben és decemberben

Örök világosság gálaműsor, Carmen musical,A cigánybáró operett, AVE MARIA adventi 
gálaműsor,
Hamupipőke operettmusical,János Vitéz daljáték, Veszedelmes 
viszonyok musical, Diótörő balett,
Rozsda lovag és Fránya Frida mesemusical, Túl a Maszathegyen mesemusical, Anne 
Frank Naplója/A képfaragó mono-opera és táncjáték

 

SZERETETTEL VÁRJUK SZÍNHÁZUNKBAN!

https://operett.jegy.hu/

